
令和2年5月2日 

教職課程受講者の皆さんへ 

教職教育部･教務委員会 

 

 

「教職課程メディア授業（オンライン授業）についてのアンケート」 

から作成した FAQについて（お知らせ） 

 

4 月 28 日にお知らせした「教職課程メディア授業（オンライン授業）についての

アンケート」について、5 月 1 日の朝までにすでに 900 名以上の方にご協力いた

だきました。多くの皆さんの迅速なご協力に感謝いたします。 

アンケート質問⑧「メディア授業（オンライン授業）について、心配なこと、困って

いることがあれば書いてください」 に書いていただいた内容から、主要な内容に

ついて FAQ（よく尋ねられる質問と回答）を取り急ぎ作成しました。 

以下のURLからアクセスしてご覧下さい。 

 

https://www.dropbox.com/sh/3qwnnivbqkihb3y/AACkvdjws9c_-

lv-THFUXwtqa?dl=0 

 

 今回は 5 月 1 日の朝までに回答いただいた分から 40 件の質問･相談について

とりあげました。今後、必要に応じて追加する可能性もあります。追加分も同じ

URLから見ていただけます。 

皆さんが少しでもスムーズに授業に参加できるようになることを願っています。 

 

 以上お知らせまで。 

https://www.dropbox.com/sh/3qwnnivbqkihb3y/AACkvdjws9c_-lv-THFUXwtqa?dl=0
https://www.dropbox.com/sh/3qwnnivbqkihb3y/AACkvdjws9c_-lv-THFUXwtqa?dl=0

